

訂正告示

札幌市告示第 4446 号

令和 3 年札幌市告示第 3747 号の内容の訂正について、下記のとおり告示する。

令和 3 年 7 月 12 日

札幌市長 秋元 克広

記

1 役務の名称

札幌市マイクロソフト ESA ライセンス

2 訂正する箇所及び理由

入札告示及び入札説明書の別記「仕様書」の備考の記載内容に誤りがあったため。

3 訂正する内容

(1) 訂正前

- ・ESA の取扱・手続き等は日本マイクロソフト(株) パブリックセクター事業本部
デジタル・ガバメント統括本部 (03-4535-5634) に確認のこと。

(2) 訂正後

- ・ESA の取扱・手続き等は日本マイクロソフト(株) パブリックセクター事業本部
デジタル・ガバメント統括本部 (03-4535-2635) に確認のこと。

4 契約担当部局

〒003-0801 札幌市白石区菊水 1 条 3 丁目 1 - 5 札幌市菊水分庁舎

札幌市総務局情報システム部システム調整課システム調整係

電話 011-826-6279